

НЕДЕЉА 27. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 2

10.ДЕЦЕМБАР(27.НОВЕМБАР)

+СВЕТИ (ВЕЛИКО)МУЧЕНИК ЈАКОВ ПЕРСИЈАНАЦ.

+ЗНАМЕЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ - СПОМЕН ЧУДА
ИКОНЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ, У ВЕЛИКОМ
НОВГОРОДУ.

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 2:

Гласъ Тѣ принѡсимъ разбѡйничъ и мѡлимся: помянѣ насъ, Спасе, во Царствѣи Твоѡмъ.	Приносимо ти речи разбојника и молимо те: Сети се нас Спасителю у царству твоѡме.
---	--

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији
наситјатсја.**

Крѡстъ Тебѣ принѡсимъ въ прощѣние прегрѣшенѣй, егѡже насъ ради прѣялъ еси, Человѣколюбче.	Крст ти приносимо ради опрѡштаја сагрешења, нега си због нас претрпео Човеколюбче.
---	---

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

П окланяемся Твоему, Владыко, погребенію и востанію, имиже отъ тлѣнія избавилъ еси міръ, Человѣколюбче.	Клањамо се твое погребу Владико и васкрсењу, јер си тиме избавио из трулежи сав свет, Човекољубче.
--	--

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

С мертію Твоею, Господи, пожерта бысть смерть, и Воскресеніемъ Твоимъ, Спасе, міръ спаслъ еси.	Твојом смрћу Господе жртована је смрт, а твојим васкрсењем Спаситељу спасао си свет.
---	---

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

М ирносицы срѣтилъ еси, Воскресъ отъ гроба, и ученикомъ возвѣстилъ еси рещи Твое Востаніе.	Када си из гроба васкрсао ти си мирносице сусрео, и рекао да јаве ученицима о твое васкрсењу.
---	---

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

И же во тмѣ спящии Тя, Свѣтъ, видѣвше, въ преисподнѣйшихъ адовыхъ, Христѣ, воскресѡша.	Они који су у тами спавали светлост твоју су угледали Христѣ, и из дубине ада су васкрснули.
---	---

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Великомученик ЈАКОВ ПЕРСИЈАНАЦ, песма 3 - ГЛАС 2.

Бѣлъ еси, јако избранна Христовѣ лозѣ, / серпомъ мучѣній очищѣема и многъ плодъ носѣщая, // въ точилѣхъ Спасовыхъ приносимый.	(Свети Јакове Персијанче) Постао си као одабрана лоза Христовѣ, српомъ мука очишћен, и родио си плодом изобилним, и у муљару Спасителѣву си принесен.
--	--

**Радуетеся и веселитесь, јако мазда ваша многа на
Небесјех.**

Текущихъ тлѣнное и удоборазрѣшное презрѣлъ еси смѣсленно, вѣнценосче, // јако остроумный же предѣизбрѣлъ еси приснопробывающихъ незыбленное.	(Свети Јакове Персијанче) Пролазно и пропадиво, и које нестѣје лако, то си мудро венценошче презreo, и као оштроуман изабрао си оно што заувек постоји, и што је неколебиво.
---	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Вѣнцы тебѣ свѣтлы, раздробляемое тѣло, / суровствомъ мучителей исходатайствова, Јакове, // и пици райскія наслаждение.	Сурови је мучителъ твоје тело раскомадао и тако ти је Јакове светле венце обезбедио и райске хране блаженство.
--	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Помилувано бѣсть явѣ Рождествомъ Твоимъ Божественнымъ, Дѣво, человѣчество, // соединившееся по востѣси Владыцѣ всѣхъ, Богоневѣсто.	Рођеним из тебе Дјево, човечанство је јасно помилувано, и ипостасно је сједињено са Владиком свих, Богоневесто.
---	--

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:

ВАСКРШЊИ - Тропар, ГЛАС 2:

Јегда снизшел јеси в смрти Животе Безсмертниј, тогда ад умертвил јеси блистанијем Божества, јегда же и умершија от преисподњих воскресил јеси, всја сили Небеснија взиваху: Жизнодавче, Христе Боже наш, слава Тебје.	Када си умро Животе Безсмертни, тада си умртвио ад блистањем Божанства, а када си умрле од праискона васкрсао, све Силе Небеске Ти клицаху: Животодавче, Христе Боже наш, слава Теби!
---	---

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ (ВЕЛИКО)МУЧЕНИК ЈАКОВ ПЕРСИЈАНАЦ – Тропар, ГЛАС 4:

Страшним мучењем и великим трпљењем све си задивио, многострадални, када на многе делове резали твоје тело, а ти си благодарне и предивне молбе Господу упутио, зато си у страдању венац примио, и узишао ка престолу небескога Цара: Христа Бога, свети Јакове Персијанац; њега моли да се спасу душе наше.

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 2:

Воскресал јеси от гроба Всесилне Спасе и ад видјев чудо ужасесја, и мертвији восташа, твар же видјашчи срадујетсја Тебје, и Адам свеселитсја, и мир Спасе мој, воспјевајет Тја присно.	Васкрсао си из гроба Свемогући Спаситељу и ад видевши чудо уплаши се, и мртви усташе. А творевина, видећи, радује се заједно с Тобом и Адам се весели: И свет, Спаситељу мој, прославља Те непрестано.
--	--

КОНДАК ХРАМА**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.****СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,****СВЕТИ (ВЕЛИКО)МУЧЕНИК ЈАКОВ ПЕРСИЈАНАЦ – Кондак, ГЛАС 2:*****Подобан: Вишњих ишчја..***

Уверивши те твоја стрпљива супруга, и уплашивши се
Страшнога Суда, безбожне законе и страх си презрео
свети Јакове Персијанац, и постао си славни мученик,
по телу резан као грана.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**ЗНАМЕЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ у Новгороду – Кондак, ГЛАС 4**

Појаву твог знамења празнују људи твоји, пресевета
Богородице, јер си дивну победу против непријатеља
граду твоме даровала. Зато ти са вером кличемо:
Радуј се, Дјево, похвало Хришћана!

++++++

ПРИЧАСТЕН -

ВАСКРШЊИ + ВЕЛИКОМУЧЕНИК ЈАКОВ ПЕРСИЈАНАЦ:

Хор: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

В памјат вјечнују будет праведник. От
слуша зла не убојитсја. (Пс. 111 : 6и7)

Алилуија, алилуија, алилуија.

+СПОМЕН ЧУДА ИКОНЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ, У ВЕЛИКОМ НОВГОРОДУ. Знамење ово догодило се 25. фебруара 1170. године, у време опсаде Новгорода од стране дружине тамошњег великог кнеза Андреја Богољубског. Наиме, Св. Јован, архиепископ новгородски (7. септембра), изнео је Икону, и поставио је на зид. Стрела, коју је пустио један од Суздаљаца, ударила је у њу, и сузе су потекле из очију Богоматере, падајући на фелон Архиепископов. Гнев небески одагнао је, онда, оне који су опсели град. — Зато што 25. фебруар често пада у Сирну недељу, или у Велики пост, празник је овај пренесен у 27. новембар.